

**DEPARTAMENTUL IMAGINE ȘI RELAȚII PUBLICE**

Cluj-Napoca  
4 septembrie 2014

**Comunicat de presă****Singurul membru din partea României în Academia Internațională de Inginerie a Producției - Prof.dr.ing. Dorel Banabic, cadru didactic la Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca!**

Profesorul dr. ing. Dorel Banabic, membru corespondent al Academiei Române, cadru didactic al Universității Tehnice din Cluj-Napoca, a fost ales membru titular (Fellow) al Academiei Internaționale de Inginerie a Producției (CIRP - College International pour la Recherche en Productique / The International Academy for Production Engineering) în cadrul Adunării Generale care a avut loc la Nantes, Franța, în data de 30 august 2014. Profesorul clujean este singurul reprezentant al României în această structură academică considerată ca fiind una dintre cele mai elitiste din domeniu.

CIRP este cunoscută ca fiind organizația de frunte, la nivel mondial, în ceea ce privește cercetarea în Ingineria Producției, având ca preocupări design-ul, optimizarea, controlul și conducerea proceselor, mașinilor și sistemelor industriale. CIRP are un număr restrictiv de membri, maximum 180 de membri titulari (Fellows) și 150 de membri asociați din 50 de țări ale lumii, ceea ce permite un schimb informațional la nivel mondial. Conform statutului CIRP, membrii titulari sunt cercetători cu recunoaștere internațională care sunt aleși pe viață. Datorită faptului ca există un număr limitat de membri titulari, procesul de selecție este foarte riguros și de durată, asigurând astfel cele mai înalte standarde academice.

CIRP a fost fondată în 1950 cu scopul de a se adresa lumii științifice, prin intermediul unei cooperări internaționale legate de cunoștințele cele mai moderne din domeniul producției industriale și a tehnologiei. Misiunea CIRP este aceea de dezvoltare a unei rețele de eminente cercetători și specialiști în industrie cu scopul de a împărtăși cunoștințele și rezultatele obținute.

---

Mirela BOȚAN  
Purtător de cuvânt  
Director Departament Imagine și Relații Publice  
Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca  
str. Memorandumului nr. 28  
400114, Cluj-Napoca  
web-site: [www.utcluj.ro](http://www.utcluj.ro)  
telefon: 0264/202284, 0722163346  
e-mail: [ioana.boțan@staff.utcluj.ro](mailto:ioana.boțan@staff.utcluj.ro)